

“我想把希望留给活着的人”

27岁小伙弥留之际要求姐姐帮他捐献遗体



本报10月20日讯(记者 马媛媛)20日晚上,李金海的姐姐李庆云在红十字会办公室急匆匆签完了一份遗体捐献书,这是躺在医院的弟弟交给她的任务。

李金海捐献遗体未通知女友

“他想把最灿烂的样子留在她心里”

如果没有发生这样的意外,李金海本来打算今年要和女朋友结婚的。今年正月二十日,在李金海和女朋友订婚的当天,李金海突然查出肺癌晚期。得知自己剩下的日子不多了,李金海忍痛和女朋友提出分手,但女朋友一直对他不离不弃,“撵都撵不走”。姐姐李庆云告诉记者,李金海现在病重的消息女友还不知道,这是李金海的想法,“他只想把最灿烂的自己留在女友心里”。



李金海的女友是之前他在理发店的顾客,两个人性格相投,便走到了一起。“女孩特重情意,弟弟住院后,每天都呆在医院不离不弃”,李庆云说,今年3月份,弟弟在潍坊市第二人民医院进行了第一次手术。做完手术后,李金海在医院住院55天,女友没有一天离开医院。当时李金海不想耽误了女友,就一遍遍地撵她走,但女友执意要留在医院,陪他度过了那段艰难的日子。

本报记者 马媛媛

了部分医药费,但高昂的费用依然给这个不幸的家庭出了道难题,弟弟住院后,安丘南罗村的村民为李家捐献了7000多元,红十字会和一些社会爱心人士为他们捐献了1万多元。他没什么可回报的,只能用这样的方式回报社会。

记者从潍坊红十字会了解到,李金海如果成功捐献的话,将成为潍坊市第7个遗体捐献者。但在7个捐献者中,李金海是目前潍坊第一个全捐的市民。他的遗体将捐献到

山东大学医学院,眼角膜捐到山东红十字眼库。



李金海在第一次手术后和姑姑的合影。吴凡 摄

“裸捐”受姐夫影响

姐夫也是一位遗体捐献者

本报10月20日讯(记者 马媛媛)20日晚,在潍坊红十字会办公室,记者见到了正在替弟弟签署协议的李庆云,陪在她身边的是丈夫荣绍林。荣绍林是一名普通的工人,穿梭于各大工地帮人干活。但是十年以来,他一直坚持做民间慈善工作,无偿献血16000cc。玉树发生地震后,第二天他便跑到玉树做起了志愿者。从玉树回来,他马上到红十字会签署了捐献协议。李金海得知自己已经是肺癌晚期后,便和姐姐商量,也想像姐夫一样,将自己的遗体捐献给社会,用以回报社会对他的关爱。

“生命太脆弱了,应该把活着的希望留给别人”,荣绍林告诉记者,他坐过很多慈善,奉献过很多次爱心,但却换不回李金海的一条命。他说,和妻子结婚十年了,但两个人一直没有要孩子。因为在结婚的时候,妻子李庆云只有一个请求,就是等弟弟成家后,再考虑他们的未来。他和李庆云结婚后,弟弟一直跟他们生活在一起,“我们就是相依为命的三个人,他走了,我更担心的还是李庆云”,荣绍林说,尽管命运对这个家庭存在很多的不公,但他不会心存怨恨,“生命这么的苍白,世界还是需要爱心”。

最新科研技术一次性彻底治疗不激光·不手术速治湿疣疱疹永不复发

湿疣疱疹是一种传染性极强、潜伏期较长、危害性巨大的泌尿性病。传染方式分直接性传播和间接传播,染上此病给精神上、家庭带来很大伤害。湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染,如菜花状、小水泡、红肿、溃疡为特点,此病好发于男女生殖器及肛周,此病复发率高,如不及时正规治疗,易导致癌变的严重后果。

银针穿透

一次性治疗 **296元**
基因激活

快速一针排毒

将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病灶病毒,使疣体癌变分步自动脱落。三小时让患者亲眼看到毒素排出。

湿疣疱疹连根拔

不激光、不手术;疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞膜,激活细胞神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,结合欧美高效抗病毒生物制剂,经血液循环,激活潜伏病毒,增强人体T细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残留病毒,当天见效,3-5天即可痊愈。

医院诚信作保障

当天治疗,当天见效!凡经我院专家规范治疗彻底康复患者,一律发放信誉卡,终身作保障!有复发者免费治疗到底。

特注:此疗法针对初发性、复发性、顽固性湿疣疱疹都可一次性治疗彻底,外地患者随治随走。(节假日不休)

24小时专家热线:0536-

8284120

地址:潍坊市东风东街289号,蓝天医院二楼外(一)科。市内乘16、21、22、30、56、76路到虞河路口站下车即可(烈士陵园东侧)。

优秀健康品牌展示

名医访谈

我们用科学说话 传播健康游学的最新讯息

女性24小时健康热线:297 9999

好医生“一句话”治好妇科老毛病

自从3年前被诊断盆腔内有积液,得了“盆腔炎”之后,奎文区王女士就开始了漫长的求医过程……

王女士的老公拥有一家中等规模的制衣厂,家里是一点“不差钱”,可是无论采用什么方法,总是反复发作。

好医生一句话
“终结”3年顽疾

走访名医的王女士在今年10月的一天,终于将目光投向了我市有“20年专业品牌妇科”之称的维

坊金盾医院——好几位姐妹知道她的情况后都劝她到健康街369号潍坊金盾医院去看看。

来到医院,金盾妇科专家许晓玲主任为王女士进行了检查,正值中华医学基金会第二届潍坊爱心惠民活动在这里举行,虽然是不差钱,可比平时优惠很多的价格也让王女士心里挺高兴。

不过更让她兴奋的事情还在后面,许晓玲主任在为王女士做完检查后,又与原北京协和医院妇科主任、现为潍坊金盾医院妇科专家组组长的孙爱达教授对



王女士的病情进行了探讨,结果一致认为,王女士根本没有盆腔炎。

专家名片 孙爱达
教授,主任医师,享受政府津贴,潍坊金盾医院妇科专家组长,原北京协和医院妇科主任医师,中国协和医院大学研究生导师。

1980年到美国MD Anderson医院进修妇科肿瘤,有丰富的临床实践经验,尤其擅长妇科肿瘤、子宫内膜异位症、不孕不育症、妇科炎症、妇科疑难病症的诊断与治疗及妇科腹腔镜手术。在国内,首创开展妇科腹腔镜下激光及半休体激光治疗。

现盆腔内有积液,但她的身体并无明显不适症状,而且从检查上看,子宫、卵巢、附件都非常正常,没有病理改变,因此我们断定她并没有盆腔炎,根本不需要治疗。

分辨真病假病第一需要技术,第二医生也要有良好的医德。

多年来,潍坊金盾医院一直坚持,根据患者满意度来考核医生,医生收入与处方大小、收费多少完全脱钩,这是潍坊金盾医院多年来能够获得良好医德建设成果的一个关键性因素。

2009年,中国医师协会会长殷大奎在参观潍坊金盾医院期间,亲笔题词:“诚信医疗,心系百姓!”同年,潍坊金盾医院被评为“全国百姓放心示范医院”。

(综合)

王女士就是这样的情况,她虽然多次检查均发

爱心惠民活动 进行中……

一次次的爱心活动,市民真真切切地感受到了潍坊金盾医院想女人所想急女人所急的深深爱意!本次系列妇科惠民活动10月底结束,具体的活动内容如下——

1、海扶技术不伤宫颈,5分钟彻底治疗宫颈疾病优惠30%;

2、凝固刀不开刀、不住院治疗子宫肌瘤优惠30%;

3、不开刀、不住院消除卵巢囊肿手术费优惠20%;

4、意外怀孕无痛手术费优惠50%;

5、处女膜修复优惠30% THI阴道紧缩优惠30%。

女人心中的好医院



潍坊金盾医院
weifangjindunhospital

地址:潍坊市健康东街369号 健康热线:2979999 健康QQ:1004088800



高密市一位患者治愈后
为表达感激之情为主任送来锦旗